

Сценарий к юбилею комсомола

«Не расстанусь с комсомолом...» 24.10.18

Просмотр клипа к 100- летию комсомола, звучат фанфары

Ведущий 1: Мы рады приветствовать в нашем зале всех наших гостей, ребят, учителей!

Приветствуем наших гостей!

1. Саньков Василий Михайлович- и.о. председателя районного совета ветеранов
2. Финк Анатолий Иванович- подполковник-летчик
3. Сергеенко Сергей Михайлович – председатель морского собрания
4. Левченко Валентина Васильевна-член районного совета ветеранов
5. Макуха Василий Гаврилович- заместитель председателя совета старейшин Казачьего общества Зоренко Мария Григорьевна- председатель ветеранской организации малолетних узников
6. Трифонкина Ольга Ивановна- заместитель председателя ветеранской организации малолетних узников
7. Байков Шавкат Явдатович – гвардии старший сержант Союза Советских офицеров

Ведущий 2:

По всем городам и тысячам сел
Ветры трубят осенние:
Слава тебе, дорогой комсомол,
В день твоего рождения!

Ведущий 1:

29 октября исполняется 100 лет со дня рождения коммунистического союза молодёжи. Грозный 1918 год. В стране шла Гражданская война. В это время во многих городах возникали организации рабочей молодёжи. Для объединения их в одну организацию 29 октября в Москве открылся 1-й съезд рабочей и крестьянской молодёжи. День открытия съезда – считается днем рождения комсомола. Стал он называться Российский Коммунистический Союз Молодежи. Свою причастность к Комсомолу, ощущаем мы и сегодня. Но давайте все же все вместе припомним нашу историю, нашу биографию.

Итак: - Фамилия, имя, отчество?

Ведущий 2. Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодёжи.

Ведущий 1. Год и место рождения?

Ведущий 2. 1918-ый, Москва, Первый съезд Комсомола.

Ведущий1. Социальное происхождение?

Ведущий2. Из рабочих и крестьян.

Ведущий1. Образование?

Ведущий2. Штурм Зимнего, Каховка, Перекоп, Великая Отечественная, Днепрогэс, Целина, Космос, БАМ.

Ведущий1. Награды?

Ведущий2. Орден Красного Знамени, Орден Красной Звезды, три Ордена Ленина, Орден Октябрьской революции. Это награды за мужество и отвагу комсомольцев, их труд и учёбу.

Ведущий1: Сегодня у комсомола – юбилей,

Но нет фанфар и праздничных газет,

И вновь встаёт вопрос пред нами остро -

Он доброй памяти достоин, или нет?

На этот вопрос ответит песня!

Исполнение песни триго «Элегия»

«Команда молодости» и стих Коснырева Ирина

Ведущий2: Вступая в жизнь, поколения юношей и девушек, получали алую книжечку с силуэтом Владимира Ильича Ленина, как когда-то её получали старшие братья. В чем-то они похожи друг на друга, как похожа молодость, а в чем-то несхожи, как всегда несхоже время минувшее и настоящее.

Чтец. Стихотворение «Комсомольский билет»

Комсомольский билет!

Ты у сердца согрет молодого,

Там, где спрятан заветный девичий портрет,

Да от матери нежное слово.

Все мечты, все, что было, что будет и есть,

Нашей юности свет, нашей родины честь,

Все слилось в комсомольском билете.

Пионерских костров золотая зола,

Необъятные наши просторы,

Наша школа, где крепкая дружба росла

Комсомольские жаркие споры.

Вечеринки, соборья и ночи без сна.

И любовь и работа большая...
Комсомольский билет – это наша страна
Это молодость наша родная.
Комсомольцы всегда и везде впереди.
Не дают они клятвы впустую,
Как святыню они берегут на груди
Комсомольскую книжку простую.

Ведущий 1 : В 1928 году за героическую борьбу во время гражданской войны комсомол получил свой первый орден – Орден Боевого Красного знамени.

Вступая в комсомол, юноши и девушки не искали никаких выгод и благ. Только одного они хотели – бороться за Советскую власть. Сейчас это время стало легендой.

Стихотворение «Запишите меня в комсомол»

На далекой гражданской отец твой
шел в огонь, не боясь ничего,
и твое вдруг окончилось детство,
когда пуля сразила его.
И тогда повзрослевшей походкой
ты райком на рассвете пришел
и сказал деловито и четко:
«Запишите меня в Комсомол!»
Был ты парень веселый и бравый,
Не боялся ни бомб, ни штыков,
ты упал за лихой переправой
до победы за десть шагов.
Командир всем записку простую,
сняв помятую каску, прочел:
«Если в этом бою упаду я,
запишите меня в комсомол!»
Сколько раз на вершины крутые
Комсомол в наступление шел,
и опять говорят молодые:
«Запишите меня в Комсомол!»

Ведущий 2:

Жизнь первых поколений комсомольцев была трудной, но романтичной. Стране не хватало угля, металла, машин – они строили шахты, фабрики заводы. Не хватало электричества – и эшелоны комсомольцев отправлялись возводить ДнепрогЭС и Волховстрой. Комсомольцы участвовали в создании

колхозов, выводили на поля первые тракторы. Стране нужны были грамотные, знающие люди, и комсомольцы учились и учили других.

Ведущий1:

В 1931 году за самоотверженный труд Комсомол получает вторую награду – Орден Трудового Красного Знамени.

Видео-караоке песни «Легенды расскажут» в исполнении с залом

Ведущий 2:

Год 1941. Тёплыми зорями начинался июнь. Светлые грибные дожди орошали землю. Дождь и солнце – есть на Руси такая примета – предвещают счастье. Созревали хлеба, звенели над ними жаворонки. Богатый урожай должно было принести нашей стране лето 1941 года. А принесло кровь, пепел, смерть. Не станут хлебом спалённые колосья. Не поднимутся из братских могил скошенные пулемётным огнём пахари. Выжжены нивы. Оборваны мечты и надежды. Идёт война. Не жаворонки – пули звенят под июньским небом. Не грибные – свинцовые дожди поливают огнём землю. Советские люди знали, за что воюют – за свою древнюю землю и своё молодое социалистическое государство, за право жить.

Ведущий 1:

Везде первыми были комсомольцы. Семь тысяч из них получили звание Герой Советского Союза. Навсегда останутся в сердцах людей имена молодых героев: Николая Гастелло, Зои Космодемьянской, Александра Матросова, Олега Кошевого, Лизы Чайкиной и многих других.

Ведущий2 : В 1945 году за выдающиеся заслуги перед Родиной в годы Великой Отечественной войны и за большую работу по воспитанию молодежи, комсомол получает третью награду – Орден Ленина.

Ведущий1: Год 1948.

Комсомольцам послевоенных лет казалось, что все героическое уже позади. Но это было не так. Они восстанавливали разрушенное войной хозяйство страны, строили электростанции на реках Сибири, новые города и поселки.

Ведущий2: Четвертую награду – орден Ленина комсомол получил за героический труд в период восстановления тысяч городов и сел, разрушенного войной хозяйства страны.

В 1956 году комсомол получает пятую награду - Третий Орден Ленина, за освоение целинных и залежных земель

Ведущий1: Страна превращается во всесоюзную ударную комсомольскую стройку. География адресов инициативы молодежи широка и необъятна, как широка и необъятна наша Родина.

Ведущий2: Символом массового героизма, доблести и мужества молодежи 70-х годов по праву считается сооружение Байкало - Амурской магистрали.

Песня трио «Элегия» «Мой адрес — Советский Союз»

Ведущий1: В октябре 1968 года: « За выдающиеся заслуги и большой вклад комсомольцев, советской молодежи в становление и укрепление Советской власти, Всесоюзный Ленинский Союз Молодежи был награжден орденом Октябрьской революции.

Ученик читает стих

С той поры, как будённовцы
Собирали коней,
И до наших сегодняшних,
До космических дней
Есть традиция добрая
В комсомольской семье:
Раньше думай о Родине,
А потом о себе.
С ног валились усталые,
Промерзали насквозь,
Но Магнитку поставили
Возвели Комсомольск.
Время подвигов пламенных
Не уйдёт в забвенье.
Жизнью честной и правильной славим имя своё.
Есть традиция добрая
В комсомольской семье:
Раньше думай о Родине, а потом о себе.

Танцевальная группа школы исполняет музыкально-хореографическую композицию «И вновь продолжается бой»

Ведущий2: Основная обязанность комсомольца - быть всегда впереди.

31 мая 1990 года создается самая массовая общественная молодежная организация в нашей стране - Российский Союз Молодежи

Ведущий1: Они унаследовали то лучшее, что было у комсомола.

Ведущий2: Мы хотим, чтобы кроме проблем и интереса, молодежь имела идеалы и они у них есть.

Ведущий1: Наши идеалы просты, понятны и доступны каждому.

Ведущий2: Честь и честность

Ведущий1: Достоинство и душевная щедрость.

Ведущий2: Трудолюбие и любовь к Родине.

Ведущий1: Каждый должен в этой жизни реализовать то лучшее, что в нем заложено. Потому что жизнь дается только раз, второй попытки не будет.

Ведущий2: Главная цель – помочь молодому человеку найти свое место в жизни, дать ему возможность проявить себя, реализовать свой потенциал.

Ведущий1: Будущее вершить вам – молодым!

Ведущий2:

Песнею, поэмою, трибуною,

Ничего от ближних не тая,

Повторись опять, моя сумбурная,

Юность комсомольская моя

Ведущий1: Сегодня у нас в гостях люди, молодость которых связана с комсомолом. Просим наших дорогих гостей поделиться воспоминаниями.

Звучит мелодия песни «Как молоды мы были» под видеоряд фото

Ведущий2:

Комсомол – слово, которое согревает сердца тысяч и тысяч людей в нашей стране, потому что комсомол – это юность, прекрасная сама по себе; потому что комсомол – это друзья, верные и преданные, потому что комсомол – это желание сделать мир чище и радостнее.

Ведущий1:

Счастья всем, удачи! И пусть комсомольский задор не покидает вас никогда. Давайте сейчас сделаем фото на память.